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2022Z11133 

Vragen van het lid Dekker-Abdulaziz (D66) aan de Minister van Economische 
Zaken en Klimaat en de Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de toegezegde brief aan het lid Rajkowski (VVD) tijdens 
het Commissiedebat Telecomraad van 31 mei 2022 over de mogelijke gevaren 
rondom het uitschakelen van 2G en 3G in 2025 (ingezonden 3 juni 2022). 

Vraag 1
Klopt het dat het 2G en 3G netwerk in 2025 uitgeschakeld wordt en dat 
hiermee het niet meer mogelijk is om 2G en 3G te gebruiken om te bellen, 
maar alleen 4G of 5G? 

Vraag 2
Heeft het kabinet invloed op het moment van uitschakeling van het netwerk? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat zijn de concrete gevolgen voor burgers en bedrijven van het uitschakelen 
van 2/3G voor bellen en overig gebruik van de telefoon? 

Vraag 4
Voor D66 is het belangrijk dat het bereiken van 112 niet afhankelijk is van 
welke toestel of welke provider iemand heeft. Is het bellen met 4/5G (VoLTE) 
even betrouwbaar als het regulier bellen zoals we deze nu kennen? Is het 
mogelijk/eenvoudig voor iedereen om met welke toestel dan ook, en met 
welke provider elkaar te bereiken? 

Vraag 5
Wat zullen de verdere gevolgen zijn van deze ontwikkeling voor de bereik-
baarheid van alarmnummer 112? 

Vraag 6
Kunt u verder toelichten in hoeverre de techniek rondom VoLTE hierin een 
mogelijk rol kan spelen? 

Vraag 7
Kunt u toelichten wat de rol van Europa en Nederland is bij het maken van 
goede standaarden voor VoLTE? Zoals in het verleden het GSM standaard tot 
stand is gekomen. 
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Vraag 8
Kunt u garanderen dat het in de toekomst niet uit moet maken welke provider 
je gebruikt om te bellen, zoals naar het 112 nummer? Zo nee, waarom niet? 
Bent u bereid zich in te zetten om dit mogelijk te maken? 

Vraag 9
Bent u bereid deze vragen afzonderlijk te beantwoorden, tegelijkertijd met 
wanneer de aanvullende brief naar de Kamer wordt gestuurd?
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